砰!燃气灶上的玻璃面板爆裂

破碎原因需当地维修员上门检查,解决方案还需商讨

本报5月22日讯(见习记者 郭小雨) 燃气灶现在 事小雨) 燃气灶现在 是家家户户的厨房必备电 器,消费者的生活也因此更 加便利。然而家住东营市广 饶县金岭水岸华庭小区的 张先生却在使用燃气灶时 遇到了麻烦。

近日,记者接到市民热线反映,4月29日晚,张先生使用康佳燃气灶做了饭,饭后两小时,家人正在刷碗时,身旁的燃气灶钢化玻璃面板突然破裂,黑色钢化玻璃碎了一地。

"当时我正在厨房里刷碗,就听见'砰'的一声,等回头一看,厨房一地的玻璃碴子,燃气灶的玻璃面板碎了大半圈,幸好我没站在附

近。"张先生回忆当晚情况时说

记者将这款燃气灶的 规格型号告诉康佳的售后 服务人员,售后人员称,这 款燃气灶确实是康佳集团 的产品,但是在2013年已经 停止生产了,仓库没有这款 燃气灶的配件和相关资料。 "顾客可以量好燃气灶开关和炉头之间的尺寸,我们将免费寄发一块新的玻璃面板给他,或者张先生可以加500元换购一台价值1000余元的新燃气灶。"康佳电器售后负责人表示已与张先生取得联系并协商解决方案

据了解,面对康佳的售后解决方案,张先生表示不希望多花钱购置新燃气灶,同时认为不能仅仅用一块新玻璃板来解决问题。

目前,康佳售后人员还 在和张先生进行协商,钢化 玻璃面板突然破碎的原因 仍需当地维修员查明后才 能确定,最终如何解决需要 进一步商讨。

环卫工劝返出走男孩回家



找到家长后,家长已经着急到落泪了。(图片由通讯员提供)

本报5月22日讯(记者 段学虎 崔立慧 通讯员 赵庆明) 21日,市环卫处保 洁工张玉玲在工作时遇到一 名独自徘徊的男孩儿,原来 男孩因与家人闹矛盾离家。 经与所在的秋月湖管理站联 系,几人合力帮助男孩联系

人身边。 21日,市环卫处道路清 扫队秋月湖管理站保洁工张 玉玲在浏阳河路工作岗位保 洁作业时,发现一名男孩从 上午8:30到下午3:00一直独 自在路南水系边徘徊,神情状态也不好,就立即上前询问情况。经过和小男孩耐心交谈后,得知孩子是和家长闹矛盾后不想回家又没地方去才到此处长时间停留的。

张玉玲发现孩子衣着单 薄、冻得直打哆嗦,立即脱下 自己的雨衣给孩子穿上御 寒,并打电话告诉保洁班长 王健芝。王健芝又将此事汇 报给秋月湖管理站长李香香了解情况后迅速 准备了食物和热水,立即给 孩子送去。 在王健芝和张玉玲的耐心劝导下,男孩才说出家长的联系电话,两人迅速与孩子家长取得联系。此时子,接到电话后很快赶到电话后很快赶到感谢。家长当场表示了感谢,也让路过的人特别感动,都为他们热心帮助孩子的方点赞。

环卫工人张玉玲、王健 芝、李香香热心助人的行为, 不仅向社会传递了正能量, 也展示了环卫职工高尚的品 德和良好的精神风貌。

东营区召开液化石油气钢瓶整治现场会 **安排部署气瓶整治**

本报5月22日讯(记者 **徐文君)** 22日,记者从 相关部门获悉,近日,全区 液化石油气钢瓶整治现场 会召开。会议分两个阶段 举行,第一阶段,实地查看 了陈家液化气站全面推广 智能瓶阀气瓶和胜园街道 综治平台建设情况;第二 阶段,在区会议中心召开 座谈会议,胜园街道做经 验介绍,讨论《关于加强全 区液化石油气钢瓶管理的 意见》(征求意见稿),并对 液化石油气钢瓶整治进行 安排部署。

据了解,会议第一阶 ,现场观摩了陈家液化 气站和胜园街道综治平 台。陈家液化气站第一个 在全市全面推广智能瓶阀 气瓶,统一气瓶颜色,按-站一编号、一站一标识进 行漆色区分,借力"物联网 管理系统",杜绝交叉充 装、倒气、废旧气瓶继续流 通使用等问题,建立气瓶 可追溯体系,全面拥有气 瓶产权并向用户提供统一 标识气瓶。胜园街道坚持 政府主导、部门联动、群众 参与的工作方式,充分调 动各方力量,逐步完善液 化石油气钢瓶监管长效机 制。建立了以综治平台为 枢纽,派出所为中心,各部 门联动响应的综合执法模 式,一经发现液化石油气 非法违法行为,公安等部 门全部介入,形成了可借

鉴、可复制、可推广的液化 气钢瓶管理经验。

要切实落实好责任, 统筹安排和落实好液化石充 计和答案的 机气钢瓶监管职责, 要, 我看到 动和动员村居干部加强管, 延伸安全, 各企业、各生产经营单位要切实。各生产经营单位要,使, 做领安全生产, 生产必须安全。

会议要求各有关部势,积极发挥自身职责优势,加强部门联动、密切为加强。形成工作合力,查障理,查障理,查障理,查障理,对全管理,每保验,据是生命财产安全。要治证,提供实验,探索建监管化制,推动我区下,推进对,推动我区下的制度。他,规范化。



规范执法,护路为民

为深入开展全国"路政宣传月"活动,5月21日,齐鲁交通东营分公司、市高速路政支队在东营市高速公路沿线、收费站、服务区及路域施工现场、部分村庄联合开展"规范执法,护路为民"路政宣传,为广大群众送去公路法规和交通安全知识。图为工作人员正在讲解高速公路行车安全注意事项。

本报记者 张园园 通讯员 刘国兵 徐滨 摄影 报道

责任谁来担?

合伙人因合伙事务不慎死亡

王超) 王某某与张某、李某某合伙经营装修业务,后王某某在装修过程中发生事故不幸身亡。王某某的亲属赵某某等四人将张某、李某某起诉至法院要求赔偿。最终,

法院判决两被告补偿四原告 死亡赔偿金等共计8万余元。

2016年10月5日,王某某 在装修过程中因触碰高压线 身亡。王某某的亲属赵某某 等四人以张某、李某某为被 告向东营区法院提起生命 权、健康权、身体权诉讼,要求张某、李某某赔偿赵某某等死亡赔偿金等共计907790元。根据《最高人民法院关于个人合伙成员在从事经营活动中不慎死亡其他成员应否承担民事责任问题的批复》,

部分合伙人为合伙人的共同 利益,在执行合伙事务中不 慎死亡,其他人作为合伙经 营的受益人,对死者家属给 予适当的经济补偿。

王某某系在执行合伙事 务过程中为合伙人的共同利 益而死亡,被告张某,李某某 作为合伙经营的受益人有责 任对受害人的死亡给予适当 的经济补偿,参照上述批复, 判决由两被告按照10%的比 例对四原告因王某某死亡而 遭受的合理损失进行赔偿。

本报5月22日讯(记者 E超) 王某某与张某、李